

据新华社 国家统计局、中国物流与采购联合会1日联合发布数据,10月份中国制造业采购经理指数(PMI)为51.2%,较上月上升0.8个百分点,这是自2014年10月份以来首次回升到51%以上。业内人士分析,10月PMI指数回升特点明显,显示当前经济走势稳中有升。

习近平总书记会见 中国国民党主席洪秀柱

习近平强调,面向未来,国共两党要对民族、对历史负责,坚定信心、勇于担当,牢牢把握两岸关系和平发展的正确方向,巩固“九二共识”政治基础,坚决反对“台独”,持续推动各领域交流合作,不断增进两岸同胞福祉和亲情,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

新华社北京11月1日电 中共中央总书记习近平1日下午在北京会见了洪秀柱主席率领的中国国民党大陆访问团。

习近平对洪秀柱率团来访表示欢迎。习近平说,在历史风云变幻中,国共两党有过许多恩怨。同时,在中华民族发展的紧要关头,两党为了民族大义也几度合作,为民族和国家发展发挥了重要作用。2005年,两党冲破历史藩篱,开启新的交往。两党领导人共同发布“两岸和平发展共同愿景”,揭示了两党关系和平发展新方向。2008年以来,国共两党两岸同胞一道,开辟了两岸关系和平发展道路,给两岸同胞带来了许多实实在在的益处。公道自在人心。国共两党为两岸关系和平发展作出的贡献已经写在历史上。

习近平强调,两岸是割舍不断的命运共同体。坚持体现一个中国原则的“九二共识”政治基础,维护台海和平稳定,维护两岸关系和平发展,是两岸同胞的民意主流。确保国家完整不被分裂,维护中华民族根本利益,是全体中华儿女共同意志。实现民族复兴,再创中华盛世荣景,是全体中华儿女的坚定意志,是全体中华儿女的庄严承诺。

习近平就两岸关系发展提出六点意见。

第一,坚持体现一个中国原则的“九二共识”。“九二共识”的核心是一个中国原则,认同两岸同属一中。台湾政局变化改变不了“九二共识”的历史事实和核心意涵。承认不承认体现一个中国原则的“九二共识”,关系两岸是一个国家还是两个国家的根本问题。在这个大是大非问题上,我们的立场不可能有丝毫模糊和松动。国共两党、两岸双方还存在着一些复杂的政治分歧问题。这类问题终究要逐步解决。只要有决心有诚意,一定能找到解决方案。在一个中国原则的基础上,协商正式结束两岸敌对状态,达成和平协议,也是我们的一贯主张。国共两党可以就此进行探讨。

第二,坚决反对“台独”分裂势力及其活动。确保国家主权和领土完整是国家核心利益,是一条不可逾越的红线。中华儿女对近代以来国破山河碎、同胞遭蹂躏的悲惨历史有着刻骨铭心的记忆。捍卫国家主权和领土完整,绝不容忍国家分裂的历史悲剧重演,是全体中华儿女的坚定意志,是全体中华儿女的庄严承诺。

“台独”损害国家主权和领土完整,煽动两岸同胞敌意和对立,是台海和平稳定的最大威胁,只会给台湾同胞带来深重祸害。任何政党、任何人、任何时候、以任何形式进行分裂国家活动,都将遭到全体中国人民坚决反对。我们有坚定的意志、充分的信心、足够的能力遏制“台独”。国共两党应加强沟通合作,共同承担起反对“台独”、维护台海和平稳定的重大责任。

第三,推进两岸经济社会融合发展。两岸开展经济合作具有得天独厚的优势。秉持互利双赢,促进两岸经济社会融合发展,符合两岸同胞共同利益。国共两党要发挥交流管道作用,顺应经济发展规律,创新方式,推动扩大两岸经贸往来,加强两岸产业合作,支持两岸企业合作创新、共创品牌、开拓市场,扩大两岸中小企业和农渔业合作,扩大基层民众参与和利益面。青少年是民族的希望和未来。要为两岸青少年教育、成长营造良好环境,鼓励他们早接触、多交往,增进亲情,了解我们大家庭,认同我们的美好家园。我们将本着“两岸一家亲”的理念,同台湾同胞分享大陆发展机遇。我们将研究出台相

关政策措施,为台湾同胞在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。

第四,共同弘扬中华文化。中华优秀传统文化植根在两岸同胞内心深处,是两岸同胞的“根”和“魂”。两岸同胞是中华文化的传人。国共两党要推进两岸文化交流,弘扬中华文化优秀传统,阐发中华文化的时代内涵,厚植两岸同胞的精神纽带,促进心灵契合,增强中华文化自信、中华民族自信。两岸教育各具特色,要加强交流合作,尤其要加强学校、教育工作者之间的交流。

第五,增进两岸同胞福祉。我们为两岸关系所做的一切,就是为了实现两岸同胞对美好生活的向往。两岸关系形势越是复杂严峻,国共两党越是要为民谋利,准确把握两岸社情民意脉动,开好解决两岸同胞尤其是基层民众需求的方子,创新方式,深入基层,带动更多民众参与到两岸交流中来。我们将一如既往地为广大台湾同胞办实事、做好事。只要是有利于增进两岸同胞亲情和福祉的事,只要是有利于推动两岸关系和平发展的事,只要是有利于维护中华民族整体利

益的事,国共两党都应该尽最大努力去办,并办好。

第六,共同致力于实现中华民族伟大复兴。今年是孙中山先生诞辰150周年。中山先生是伟大的爱国者,他第一个响亮喊出了“振兴中华”的口号。现在,孙中山先生振兴中华的理想展现出前所未有的光明前景。两岸关系发展、台湾同胞前途系于中华民族伟大复兴。两岸同胞都是民族复兴的参与者、推动者、获益者。我相信,两岸同胞愿望不可违,民族复兴大势不可挡。只要国共两党胸怀民族复兴理想,广泛团结两岸同胞,就一定能够维护两岸关系和平发展和台海和平稳定,开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

洪秀柱表示,国共两党应继续在“九二共识”反对“台独”的基础上,加强沟通机制,推动扩大两岸经贸和民间交流往来,促进两岸青年交流,发扬灿烂的中华文化,支持大陆台商发展,积极探讨推动两岸和平制度化,共同维护两岸关系和平发展,增进同胞福祉,开创中华民族复兴的光明前景。

中共中央政治局委员王沪宁、栗战书等参加会见。

劳动最伟大 劳动最美丽 10位“浙江最美电信人”脱颖而出

本报讯 记者吴晓静报道 为大力推进社会主义核心价值观体系建设,选树和宣传一批具有先进性、典型性和时代性的电信人,让他们的事迹感染人、品质引领人、精神激励人,由中国电信浙江省工会联合全省开展的2016年“最美电信人”评选活动近日揭晓。马青、许方文俊、叶曼丽、兰诗慧、许汀、应特、张柯、金二、项超、程昌斌在评选中脱颖而出,成为“浙江最美电信人”(相关事迹详见第4版)。

10位“浙江最美电信人”中,既有成功有效阻止多起电信诈骗、协助公安部门做好反诈骗工作的专家型职工,也有热心为电信客户提供优质服务的VIP客户经理;既有“浙江省先进职业操作法”的创新型人才,也有电信优秀旗舰店的带头人;既有为保障G20峰会放弃节假日加班加点的业务骨干,也有热心公益事业的志愿者。他们的事迹,在广大电信职工中引发了极大的反响,成为他们心目中的“明星”,充分诠释了劳动最伟大、劳动最美丽的真谛。

据悉,此次“最美电信人”的评选对象为中国电信浙江公司5万余名从业人员(包括外包员工)。评选活动采取全省11家分公司海选推荐、初审核定、网上评选与小组评审相结合的方式,自下而上逐级选拔,严格标准层层把关。从7月份开始,全省电信各分公司就开始基层的海选推荐,中国电信浙江公司党政工从推荐的候选人中择优确定30位候选人开展网上评选。近日,根据各平台的浏览量和活动领导小组最后评审,评选出2016年浙江10位“最美电信人”。

举办海选“最美电信人”大型活动,旨在大力宣传这些爱岗敬业、业绩突出、勇于开拓,大胆创新,积极履行公民社会责任,热心公益慈善事业,弘扬社会正能量的优秀浙江电信人,通过模范带头作用,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽蔚然成风,从而激励更多的电信职工为建设“两富”“两美”浙江贡献力量。

据悉,此次“最美电信人”的评选对象为中国电信浙江公司5万余名从业人员(包括外包员工)。评选活动

“一字万金”

“盘安药膳”面向全球征集广告语

本报讯 记者羊荣江报道 为推广药膳产业,磐安野膳膳食管理有限公司从1日起,面向全球发起了“一字万金”重金征集广告语活动。

“盘安药膳”是由中国·磐安野膳膳食管理有限公司管理运行,以磐安县得天独厚的生态环境、资源丰富的道地生药材和生态食材为基础,融合中医学、营养学、现代烹饪技术和企业管理模式而创建的药膳品牌。公司现已开发上市包括江南女子月子养生餐和针对痛风、糖尿病等慢性病推出的调理药膳在内的医院食疗系统、家庭膳食系统、餐饮菜肴系统和

连锁养生系统四大系列产品,深受广大消费者欢迎。

磐安野膳膳食管理有限公司董事长蒋公标告诉记者,此次征集广告语活动,旨在建立“盘安药膳”全新品牌形象,体现品牌核心价值,更好地服务于广大消费者。

本次活动奖项设置如下:广告语征用奖1名,将给予按广告词字数(不含标点符号),每字10000元奖励;另设创意金奖5名,优秀奖30名。

作品征集时间为2016年11月1日—12月30日,结果公布时间为2017年3月18日。

垃圾清洁直运 覆盖杭州蒋村



昨天下午,杭州市西湖区蒋村街道生活垃圾清洁直运启动仪式,在景色如画的西溪国家湿地公园畔举行,西湖区区委、区政府领导、环卫工人、市民代表等共同见证了这一彻底改变垃圾清运方式,全面提升当地环境卫生水平的历史时刻。蒋村街道位于杭州西湖区西端,面积14.3平方公里,日产生生活垃圾量约60吨。杭州环境集团表示,11月1日起对蒋村街道实现清洁直运全覆盖,做到垃圾不落地、垃圾不暴露、沿途不渗漏。

记者周金友 通讯员金励 摄影报道

88851111
沟通热线

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

中国工商银行
ICBC
中国工商银行
浙江分行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国银行
BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

网上打印邮寄到家 省内个人纳税证明可以自助开具了!

本报讯 记者吴晓静报道 近日,浙江政务服务网上线了一项便民服务,为个人纳税人提供在浙江省(不含宁波)范围内缴纳个人所得税的纳税信息证明查询、自助打印和邮寄服务。

办理购房、贷款、出国签证……在日常生活中,这些环节经常需要用到个人纳税证明。不仅如此,当遇到保险理赔时,纳税证明常被用作确定对当事人人身伤害赔偿或误工补偿金额的重要依据;不少人在工作变动时,也把纳税证明当作谈“身价”的有力依据。作为个人收入和信用情况的重要证明材料,纳税证明的用途越来越广泛。以往,开具这样一份证明,需要凭个人有效证件到税务部门开具。而现在,只需要点点鼠标,足不出户,即可自助获取个人纳税证明了。

记者在浙江政务服务网上尝试了

一番,整个流程操作下来只用了5分钟。首先,在网站页面右上角点击选择“个人注册”,并进行实名认证,填写“姓名”、“身份证号”等信息。网站同时支持支付宝登陆。

登陆后,在网站首页可以看到“热点服务”一栏,其中有“个人纳税证明”项目。点击后,页面即显示出记者的姓名与身份证号。只需要选择查询起始日期和截至日期,便可以查询全省(不含宁波)范围内缴纳个人所得税的纳税信息。

在所查询的信息下方,有自助打印和邮寄服务两个选项。直接下载打印的个人纳税信息证明不仅盖有税务机关的完税证明专用章,右上角还有一串验证码,可以在省地税局网站上进行真伪查验。需要邮寄到家的,也可以选择邮寄服务选项。

歼-20 战机首次公开亮相



11月1日,参加第十一届中国航展的中国空军八一飞行表演队歼-20战机进行编队飞行。当日,第十一届中国国际航空航天博览会(简称中国航展)在珠海举行。空军试飞员驾歼-20飞机进行飞行展示,这是中国自主研发的新一代隐身战斗机首次公开亮相。新华社记者梁旭 摄

老婆孩子,想说爱你不容易

大部制改革警力下沉 浦江公安经历蜕变

工报记者走基层

记者胡朔报道 妻子美丽贤惠,儿子聪颖乖巧,夫妻俩单位仅一墙之隔,而单位和家又是隔路对望,在外人看来再也没有比这更让人羡慕的了。然而浦江县公安局仙华派出所民警张弦却是个“生在福中不知福”的人。睡单位、驻村的时间比在家多……三天的接触,能够感到铁汉内心的柔情,也理解他对于家人要说出那一声“爱你”其实并不容易。

10月24日~26日,浙江记协主办的“聚焦十三五、深化走转改”媒体记者走进浦江警营蹲点采访活动,吸引了40余名来自中央、省、市媒体的记者来到浦江,他们走街串巷、进村入户,与驻村民警一起住进村民家中,零距离感受他们的工作。在这过程中,许多不为人知的警察故事纷纷浮现出来,而仙华派出所民警张弦正是其中一位。这也是浦江公安在经历一年多

的大部制改革后,将原有除派出所、看守所(拘留所)以外的26个内设机构精简合并为8个,其中综合执法机构6个,综合管理机构2个,将更多的警力投放到基层,扭转了原先占全局32%的派出所警力办理全局82.5%的案件的局面,群众满意度迅速提升的成果展现。

每月一周驻村:增强安全感,拉近警民距离

10月24日晚上,记者跟随张弦来到由他负责联系的仙华街道河山村,这是一个处于城郊接合部,外来人口聚集的行政村。作为浦江公安深化改革的一个举措,派出所民警每月有一周驻村驻村成为一种常态。从今年1月份开始,张弦每月一周时间吃住驻村,大部分时间睡在村里的监控室,因为常来村里与村民熟络,村民黄达尧家甚至还专门为他准备了一间卧室。

从2014年开始,全省“五水共治”的第一枪在浦江打响,2万余家大大小小的水品加工企业、作坊,经历了前所未有的整治。关、停、并、转,这些文件中的字眼,落实到

村里,就成了实实在在的拆违、治污、流动人口管理等具体、繁琐、同时矛盾重重的行动。“那时候家家户户都搞水品的,房屋出租给外地人,租金是一笔稳定的收入。所以拆违家的违章建筑,就等于断他的财路。在村里闹事、上访的很多。”村支书黄达勇说。

在常住人口1000人左右的山河村,目前聚集了外来人口2800人左右。这样的人口基数和复杂程度,发案率却大大降低,截至目前上访量为零,案件总数也仅为16起。村治保主任黄青松掏出手机,给记者演示了移动警务平台上的外来人口管理选项。“我们村里,凡是房子出租的,门口都有二维码,扫一扫就知道屋里的人住情况。”

3天一个24小时值班:刑事案件抢着破成常态

每3天轮到一个24小时值班,

在所里睡不好是常态,早上起床接着干手中的案子,抢着办理刑事案件,丝毫不敢松懈。就在陪记者驻村的前两天,派出所值班的张弦接到辖区一位从事艺术品加工的老板报案:称自己加工好的一个玛瑙酒杯不见了,他怀疑是一对刚进他们店里的本地夫妻偷走了,但因为店里没有监控,他也不敢确定。

与事主沟通完,张弦就立刻扎进监控室,开始调取各个有效的监控探头,根据体貌特征很快锁定了一对嫌疑人,通过人口信息排查,张弦和同事很快找到了这对嫌疑人的住所。不出3小时,张弦就在嫌疑人家找到了失物,并物归原主。张弦透露,“现在一旦案件发生,我们就一定会全力破,不管案值大小。”而这,正是浦江深化公安改革,警力下沉的具体体现,现在不仅基层民警办案,中层干部也直接参与办案。数据显示,今年以来执法办案单位中层干部主办并办结案件数已达672件,占浦江县公安局办案总数的30.1%,并办理优质案件25件,占全部优质案件的54.3%。上行下效的改革成效,已潜移默化地影响着所

有基层民警。

全力忙工作:妻子孩子放心里

作为今年刚到仙华派出所的年轻民警,管辖的三个村,是所里公认的治安情况复杂的村,办理的案数占全所一半以上。熟悉村民,熟悉村里的事情,得到干部群众的信任,是张弦开展工作的基础,他深深明白这一点。

张弦的妻子就在与他一墙之隔的仙华街道办事处上班,但平时几乎不见面。今年的“十一”假期,张弦的妻子好不容易换好了值班,而张弦也承诺了可以休假,为的就是能和儿子一起去一趟杭州野生动物园,然而张弦最后还是因为工作食言了。

“半个月不见老婆孩子很正常,3岁的儿子现在说得最好的一句话就是‘爸爸要上班’。”张弦告诉记者,浦江公安形象的扭转,老百姓满意度提升,是改革促成的转变。每一次和家人爽约,都是为了换来老百姓的安全感。用张弦自己的话说:“守好我的这份职责,才能换来百姓的安全感,才能换来他们娘俩的安全感。为此我无怨无悔。”